
                               ATA DA  3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA 
                                MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA 
EM  24.03.2014. 

Aos vinte e quatro   dias do mês de março   , do ano de dois mil e quatorze,  
às  20  hs  ,  presentes todos  os  Vereadores   ,   teve inicio  a 3ª  Sessão 
Ordinária do ano de 2014.      O Secretário da Mesa apresentou a Pauta do 
Dia.    Foi lida a ata da sessão anterior, sendo devidamente aprovada por 
todos .  A Coordenadora Geral fez a leitura das correspondências. O Ver. 
Milton Silvestre de Oliveira procedeu ao relatório de visita da Comissão de 
Saúde e Saneamento.         O Presidente da Câmara, Ver.José Camilo da 
Silva  Junior  ,   deixou  a  palavra  livre  aos  Vereadores  para  seus 
requerimentos verbais.  O Ver. Bruno Zucareli  solicitou:  Construção de 
passarela elevada na R. Rogério Gissoni , próximo à Escola COC ; Iluminação 
pública  na  R.  Humaitá,  Serrinha,  R.Carlos  Roberto  Guimarães  ; 
Cascalhamento dos morros do Pinhalzinho dos Lopes ; Abertura da bica da 
minha da Rua José Lino Simões ; Construção de uma guarita no ponto de 
ônibus próximo à Vidraçaria Globo.  .  O Ver. Milton Silvestre de Oliveira 
solicitou:  Reparos no calçamento das Ruas Joaquim Vilas Boas, Sebastião 
Fernandes,  Maria  Aparecida  Medau,  Sebastião  Batista  Morais  ;  Aterro  e 
cascalhamento  no bairro da Usina, próximo à propriedade do Sr. Acácio 
Barbosa ; Construção de cobertura no Mercado para descarga de produtos. 
O Ver. Paulo Luiz Cantuária  solicitou:  Atendimento de Posto de saúde 
urgente no Pinhalzinho dos Gois  ; Reparos no calçamento , construção de 
lombadas  no Pinhalzinho  dos  Gois   ;   Solução  para  a  falta  de  água  no 
Pinhalzinho dos Gois  ; Término da ponte  no Laranjal  ; Patrolamento no 
Pinhalzinho dos Lopes ;  Obras de escoamento de água pluviais nas estradas 
rurais do município  ; Limpeza e roçada do mato na beira do rio, no Jardim 
Aeroporto.      O Vereador Antônio José Constantini  solicitou:  Reforçou 
a limpeza e revitalização do Parque Caiapó  ;  Ponto de ônibus com guarita 
próximo  à  Vidraçaria  Globo  ;  Sugeriu  usar  o  Programa  Federal  Mais 
Médicos , para suprir falta de médico nos Limas ; Providências quanto ao 
atraso no pagamento dos motoristas do transporte escolar.      Ver. André 
Paulino solicitou :  Troca da localização do Memorial do Cárcere, que fica 
defronte  à  Comunidade  Cristã  Vida  ;  Providências  urgentes  quanto  à 
morosidade para atendimento odontológico ;   Abastecimento de receituário 
azul  no  Posto  da  Av.  Ciro  Gonçalves.    O Ver.  José  Maria  de  Paula 
solicitou : Reparos nos bloquetes do Jd. Ouro Verde, São Judas e Parque dos 
Moreiras ; Colocação das manilhas na Limeira e Matão ; Patrolamento da 
estrada do bairro Limeira ; Conserto da ponte do Cervo , divisa de Ouro Fino 
com Borda da Mata.    O Ver. Márcio Daniel Igídio  solicitou:  Recolocação 
do quebra mola que foi retirado na Penha, defronte a casa da D. Zélia  ; 
Patrolamento até o bairro do Pinhalzinho dos Lopes, onde a máquina não 
chega ; Reparos nos bueiros da entrada do Jd. Patricia e na rua que beira o 
rio, na Vila Prateado.    O Ver. Luiz  Gustavo Machado  solicitou: Reparos 
nos  bloquetes  do  Jd.  Ouro  Verde,  São  Judas  e  Parque  dos  Moreiras  ; 
Colocação das manilhas na Limeira e Matão ; Patrolamento da estrada do 
bairro Limeira ; Conserto da ponte do Cervo , divisa de Ouro Fino com Borda 
da Mata.     O Ver. Cícero de Lima Braga  solicitou:  Passagem de trator 
na  Penha  e  nos  Limas  ;  Providências  de  transporte  para  os  alunos  do 
Programa Reinventando ; Cessão de um espaço para treino de luta de braço 
;  Cessão  de  tatames  para  treinos  de  Karatê  com  o  Prof.  Alexandre  ; 
Preferência de transito das crianças no local das provas de Auto Escola.  O 



Presidente da Câmara , Ver. José Camilo da Silva  solicitou: Iluminação 
do trevo do Menino da Porteira, Jd. São Paulo e Jd. Belo Horizonte e estradão 
; Construção de calçada no pontilhão que liga o Jd. São Paulo ao Jd. Belo 
Horizonte ; Construção de lombada na R. Rogério Gissoni.
contratação de pessoa especializada para perfuração da mina da R. José 
Lino Simões.                                               Em  seguida fizeram uso da 
palavra o Lider da bancada do PT, Ver. Antônio José Constantini e o Lider do 
Governo, Ver. Bruno Zucareli.        Passou-se à Pauta do Dia :      VOTAÇÃO: 
1)PROJETO DE LEI 2.765 – Dispõe sobre a criação do cargo que menciona. 
AUTOR:  Mesa  Diretora .  RESULTADO: Aprovado por unanimidade.    2) 
PROJETO DE LEI 2.766 –  Dispõe sobre ruídos urbanos, proteção do bem 
estar e do sossego público. AUTORES: Antônio Constantini e Marcio Daniel 
Igido    RESULTADO: Pedido de prazo pela Comissão de Justiça. 
3)PROJETO DE LEI  2.768 –  dispõe  sobre  a  concessão  de  diárias  para 
cobertura de despesas de viagens dos Vereadores e Servidores da Câmara 
Municipal . AUTOR: Mesa Diretora                            RESULTADO: Aprovado 
por unanimidade.  4)PROJETO DE LEI 2.769 – Autoriza o Poder Legislativo 
Municipal  a  custear  a  participação  de  agentes  públicos  e  políticos  em 
cursos, congressos, simpósios e outros eventos desta natureza.   AUTOR: 
José Camilo da Silva Junior         RESULTADO: Aprovado por unanimidade. 
5)PROJETO DE  RESOLUÇÃO 003/2014 -  Autoriza a Câmara Municipal de 
Ouro  Fino a conceder estágio profissional  a  aluno matriculado em curso 
regular  de  ensino  superior,  curso  de  nível  médio  regular  ou 
profissionalizante, bem como a pagar seguro e contraprestação na forma de 
ajuda de custo ou outra especificada em convênio e dá outras providências. 
AUTOR: Mesa Diretora .    RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
6)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 004/2014 – Denomina de Rua 
Sebastiana Pereira Chiste, a  Rua 05 do Loteamento Residencial Santa Rita, 
nesta cidade.  AUTOR: Márcio Daniel Igídio .      RESULTADO: Aprovado por 
unanimidade.   7)PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  005/2014  – 
Dispõe sobre o Título de Cidadão Honorário Ourofinense ao Ilmo. Sr. JOSÉ 
SEVERINO DOS SANTOS.  AUTOR: Roberto Coltri .   RESULTADO: Aprovado 
por unanimidade.
8)  REQUERIMENTO  004/2014  .   AUTOR:  Todos  os  Vereadores  . 
RESULTADO: Aprovado por  unanimidade.  .   Não havendo mais nada a 
tratar, a sessão foi encerrada às 23 h   e eu, Roberto Coltri, Secretário 
da  Mesa,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será 
assinada por mim e demais Vereadores. OURO FINO,  24   DE MARÇO 
DE 2014.


